



在加沙地带南部城市拉法，儿童站在以军空袭后的废墟前

新一轮间接谈判，讨论加沙地带停火和释放被扣押人员事宜。

以色列于3月31日向开罗派出谈判代表团。哈马斯要等待斡旋方与以色列的谈判结果，然后再决定是否派代表团去开罗。

有美国官员透露，就以军计划地面进攻拉法一事，美国和以色列将最早于4月1日在美国首都华盛顿举行高层会谈。

# 加沙停火谈判将在开罗重启

本文图文综合新华社、中新网

埃及媒体报道，以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)定于3月31日在埃及首都开罗举行新一轮间接谈判，讨论加沙地带停火和释放被扣押人员事宜。

开罗新闻电视台以埃及官员为消息源报道，以色列和哈马斯将恢复此前暂停的间接谈判。由于哈马斯和以色列拒绝对面谈判，埃及和卡塔尔负责在中间“传话”。

不过，哈马斯3月30日给出的说法与埃及媒体不同。一名哈马斯官员说，哈马斯要等待斡旋方与以色列的谈判结果，然后再决定是否派代表团去开罗。

一名不愿公开姓名的以色列官员告诉路透社记者，以色列将于3月31日向开罗派出谈判代表团。以色列总理办公室3月29日发表声明说，以总理本雅明·内塔尼亚胡已批准派遣代表团参与新一轮停火谈判。

“今日埃及”网站报道称，加沙停火谈判是在全球对以色列施压加大的背景下重启的。联合国安全理事会3月25日通过要求加沙地带立即停火的决议后，以色列从卡塔尔首都多哈撤走参与加沙停火谈判的代表，使谈判再次陷入僵局。

分析人士说，目前谈判主要难点在于，

双方未能就交换被扣押人员达成一致。美国媒体先前披露，以方考虑释放约700名巴勒斯坦囚犯，换取哈马斯释放约40名被扣押在加沙地带的以方人员，正等待哈马斯高层回应。

哈马斯去年10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭，导致约1200名以色列人死亡，另有约240人被扣押在加沙地带。以色列随后对加沙地带发动大规模军事行动，加沙地带陷入严重人道主义危机。

在卡塔尔、埃及等多方斡旋下，以色列和哈马斯去年11月同意停火一周以互释部分人员。其间，100名以方被扣押人员和200余名在押巴勒斯坦人员获释。国际社会此后展开积极斡旋，就双方再次停火组织多轮谈判，但至今未能达成最终协议。

美国有线电视新闻网消息称，有美国官员透露，就以军计划地面进攻拉法一事，美国和以色列将最早于4月1日在美国首都华盛顿举行高层会谈。

## 埃及、约旦和法国外长呼吁加沙地带立即永久停火并释放所有被扣押人员

埃及、约旦和法国三国外长3月30日在埃及首都开罗举行会谈，讨论了加沙地带的人道主义危机，呼吁加沙地带立即永久停火。

根据埃及外交部发布的联合声明，埃及外长舒凯里、约旦外交大臣萨法迪、法国外长塞茹尔内呼吁加沙地带立即永久停火，并释放所有被扣押人员。他们警告“加沙地带的人道主义局势、饥荒和卫生系统崩溃造成的可怕后果”，反对任何强行将巴勒斯坦人驱离巴领土并导致其流离失所的企图。

声明说，三国外长要求以色列消除运送援助物资的所有障碍，允许使用并便利化所有陆

路过境点，以扩大向加沙地带民众提供人道主义援助。

声明说，三国外长反对在加沙地带南部城市拉法发动任何军事袭击。拉法目前是150万流离失所的巴勒斯坦人的避难所，对拉法的任何袭击都将造成大量人员伤亡，并将加剧加沙地带人道主义局势。

声明说，三国外长要求全面执行联合国安理会要求斋月期间加沙立即停火的决议，并强调有必要实施“两国方案”，建立以1967年边界为基础，以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。

### 新闻链接

#### 以色列军方：打死两名哈马斯高级领导人

以色列军方3月30日宣布，以军当天在加沙地带北部加沙城希法医院的军事行动中，打死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的两名高级领导人。

以军发言人阿维哈伊·阿德雷伊3月30日在社交媒体发表声明说，以军当天在希法医院打死多名巴勒斯坦武装人员，其中包括哈马斯负责军事情报的高级领导人法迪·杜韦克和哈马斯负责在约旦河西岸活动的领导人扎卡里亚·纳吉布。阿德雷伊还发布了相关人员照片和以军军事行动相关视频。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.27万人死亡、逾7.5万人受伤。

#### 以色列数千人游行要求解散政府

据以色列媒体和警方3月30日消息，数千以色列民众当晚在一些城市示威游行，要求解散政府、举行议会选举。

据以色列媒体报道，3月30日晚，数千以色列民众在特拉维夫、贝尔谢巴、凯撒里亚等城市举行游行，呼吁政府尽快与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成协议，释放被扣押以色列人。他们同时呼吁总理内塔尼亚胡下台、举行议会选举。

3月30日早些时候，被扣押以色列人员的家属举行新闻发布会，批评内塔尼亚胡“应对战争”和与哈马斯的谈判表现不佳，要求举行议会选举。

- 分七个阶段
- 2400多个政党参选
- 骆驼、骡子、大象驮运选票至最偏远角落

## 印度即将开始“最复杂选举”

据西班牙《世界报》网站3月27日报道，印度选举将于4月19日拉开帷幕，但选举结果要到6月4日才能揭晓。

报道称，印度的新议会选举将分七个阶段进行。将有2400多个政党参选，约有9.7亿登记选民在100多万投票站投票，这些投票站甚至将覆盖该国最偏远、人迹罕至的角落。为了到达沙漠地区的村庄，投票箱将由骆驼驮运。在最偏僻的山村，骡子将驮着选票走上土路和石子路。在丛林地带，将由大象驮运选票。

报道认为，如此规模庞大而复杂的选举活动只能在印度进行。在幅员辽阔、多元化的印度，他们已经在为举行有史以来规模最大的选举做准备。他们需要召集世界上10%的人口来选举议会下院(即人民院)的543名议员。

报道指出，这个世界上人口最多的国家每五年举行一次令人瞩目的大选，预计最终结果不会出人意料：现年73岁的印度现任总理莫迪将连续第三次当选。所有预测都表明，他领导的印度人民党将轻松获胜。

印度人民党是该国乃至世界上最大的政治组织，拥有1.8亿名党员，但它远未获得多数民众的支持。它只控制了28个邦中的一半。尽管如此，几乎没有印度政治分析家怀疑莫迪的政党一定会赢得选举。根据多数民调，印度人民党有望赢得超过组建政府所需的272个席位。

报道认为，即使是由20多个反对党组成的以国大党为首的超级联盟，也无法让这位日益受到狂热极端民族主义浪潮推崇的领导人下台。印度独立76年以来，国大党统治了这个国家54年，但现在民望却跌至历史最低点。

报道还称，内部分裂的反对党联盟尚未提出总理候选人，而莫迪最近几周却像宝莱坞巨星一样，在全国各地拥挤的体育场中漫步。

据参考消息

## 韩国国会选举进入倒计时 最大在野党民调领先

韩国将于4月10日举行国会选举。一项最新民意调查结果显示，最大在野党共同民主党的支持率领先于执政党国民力量党。

《韩国先驱报》和《先驱经济报》3月25日至27日委托一家民调机构，就国会选举对4041名成年人展开意向调查。3月31日发布的结果显示，45.1%的受访者表示将支持共同民主党，40%的受访者表示将支持国民力量党，12.5%表示将支持两大党以外的第三政党。民调机构“盖洛普韩国”3月26日至28日所做一项民调显示，40%的受访者支持执政党阵营，49%的受访者支持在野党阵营。

据新华社

## 涉7300万用户 美国电信巨头报告数据泄露事件

据英国广播公司(BBC)当地时间3月31日报道，美国电信巨头AT&T宣布，正在调查一起持续多周的数据泄露事件。该事件涉及该公司数千万客户的数据被发布到暗网上。

据报道，该公司已重置760万受影响的当前用户的密码，并表示正在积极联系这些客户，以及数据也遭到泄露的6540万前客户。报道称，泄露的数据可能来自2019年或更早时期，内容包括姓名、电邮地址、出生日期等个人信息，但不包含个人财务信息。该公司在一份声明中表示，目前尚未确定泄露源头，无法确认这些数据来自第三方供应商还是其自身系统。报道指出，AT&T用户曾于2月经历了长达12小时的手机信号中断，该公司当时就该事件道歉，并向受影响的用户提供抵用券。报道介绍，AT&T的无线5G网络覆盖全美约2.9亿人口，该公司是美国最大的移动和互联网服务提供商之一。

据中新网

## 俄对乌能源企业进行集群打击

俄罗斯国防部3月31日发布通报说，俄空军使用高精度远程空基武器和无人机对乌克兰能源基础设施进行了集群打击，破坏了乌克兰国防企业武器装备的维修和生产工作。俄方打击目标均已实现。

俄国防部说，俄军还在阿夫杰耶夫卡和库皮扬斯克方向击退了乌军十余次反攻。此外，俄军还在尼古拉耶夫州沃兹涅先斯克军用机场摧毁了乌空军3架苏-25飞机，并在100多个地区打击了乌军组装和存放无人机的车间、有生力量和军事装备。

俄罗斯当天袭击了乌克兰南部的高压变电站，导致敖德萨地区停电，哈尔科夫和克里沃罗格实行限时停电。

据新华社、央视新闻客户端

## 全球最大光刻机制造商要“出走”？ 荷兰政府花近200亿元挽留

荷兰光刻机企业阿斯麦打算出走，将总部迁出荷兰一事近日引发关注。荷兰政府日前宣布，为确保阿斯麦不将业务迁往他国，荷兰政府将拿出25亿欧元(约合人民币195亿元)挽留阿斯麦。

按照规划，这笔资金将在未来几年内，用于改善阿斯麦总部所在地埃因霍温的住房、教育、交通和电网等基础设施。除此之外，荷兰政府在一份声明中表示，他们还将采取行动来减轻企业的税收负担。

阿斯麦是全球最大的光刻机制造商，也是唯一的极紫外光刻机供应商。而光刻机是制造芯片的关键设备。对于荷兰政府的这项计划，阿斯麦表示欢迎。不过，阿斯麦在一封邮件中回应称，他们需要做出的决定不是是否留下来，而是将在哪里发展。去年11月，荷兰极右翼政党自由党在议会选举中获胜，并宣称将推进反移民、限制外国留学生数量等政策，这给40%员工为外籍人士的阿斯麦等企业带来巨大招工和用工压力。

据央视财经

## 美国一款心脏泵因安全风险已致49人死亡 美药管局发出最高级别召回警报

当地时间3月30日，据《国会山报》报道，因存在安全风险，美国食品和药物管理局(FDA)对一款心脏泵发出1级召回，即最高级别警报。美国已召回超过66000

台设备。据悉，心脏泵能够在医疗过程中或严重心脏病发作后对心室中的血液泵送提供短期支持。FDA表示，这款心脏泵的泵导管在手术过

程中可能会刺穿心脏左心室壁，并导致严重的不良后果，包括左心室穿孔、游离壁破裂、高血压、供血不足以及死亡。目前相关事件已导致49人死亡、129人重伤。

报道称，这款Impella心脏泵由美国阿比奥美德(Abiomed)生产，并从2021年10月10日至2023年10月10日期间投入使用。

据央视新闻客户端

## 小林制药和歌山工厂检查结束，该公司制造本部长——暂无法回答红曲原料保存情况等问题

据日本《朝日新闻》报道，当地时间3月31日，日本政府相关人员对小林制药公司和歌山县工厂的检查于当日15时左右结束，该公司制造本部长山下健司在现场鞠躬道歉。

据报道，山下表示，公司现在的责任是向公众准确地传达目前的状况和相关数据。他还称，“我想回应，我真的很抱歉。”

对于媒体关于现场检查的内容以及对歌山县工厂红曲原料保存情况的提问，山下称，目前正在接受检查，无法对相关问题作出回答。

据报道，该工厂隶属于小林制药公司的子公司“梅丹本铺”。在小林制药公司于2023年12月关闭大阪工厂后，红曲原料的生产设备等被转移至该工厂，并从2024年1月开始进行红曲原料生产。

当天上午，日本厚生劳动省及和歌山县政府相关部门共计17名工作人员，开始对小

林制药公司在和歌山县的工厂进行检查。

小林制药公司当天对此前公布的部分信息进行了修正。该公司此前称，位于和歌山县纪之川市的工厂自2024年1月开始进行红曲原料生产，但尚未出货。经核实确认，该工厂生产的部分红曲原料此前已出货。

此外据称，已关闭的小林制药公司大阪工厂在去年4月至10月期间生产的红曲原料中，含有“软毛青霉菌”，即疑似为导致本次事件的物质。

日本厚生劳动省及大阪市政府相关部门在3月30日对已关闭的小林制药公司大阪工厂进行了现场检查。近期，日本多人在服用小林制药公司生产的含红曲成分保健品后出现肾脏疾病。截至目前，服用该公司涉事保健品的消费者中已有5人死亡、至少114人住院。

图文综合中新网、央视新闻客户端



日本政府小林制药红曲原料工厂进行现场检查